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Excel IZ& B2y b7 —JETEEB3)
/AR & B DA

R

000 000 0
- reICEERAD L, Ay P77 2FRL, DA
5. m/IAKR S
BIRDTHERRT B,

AFETEFHCSH > T e v, TRTO R T THE> %, y2EHEZADITRe, f, d2HFEADIT
LTV ERy P =005 5NTWwWEETH, 2 DR T L, BELITHEA (F3aE—)
DEE, HOBEnE:TLHE, h—1)ADEZE ) F X L,

CESRE, TNOHLOIZTT, IXTOAZHEFET S 7N X is

CENTESL, ZOL) LT nfloEL (-1 Eokk ZITlE, 77 RANEERCS, BERECIPL
Mo bRy T2 BAR (nflDEE LK) NE IS &T@ET TTICREINTAREHABPITER
En) ., RICEFZNAHKIZITTIE, HKIITEL 0D, UL, ZOREERIEZE)EL, BIEINHED
EENLDAERBOME A2 2 LRI TE S, & 4%M~—i:&n@,%7¢é.:®iﬁm,%a

2, BICKRIPHFEINTWIEE, RicaIns TWBIEID, &2 ITEA L ABATW (&
BOEIOREZDORODES L, RSPENTH NTW L) HikzEmEk ( U—v4@)tm5

EREHANREIEIER L ), BIARERDDLD bz, e OIMEICEREL B, Excel T

3, ¥XTCoREzHmIEREERLEY, 7—7 % (3, ~—Jl/’(ﬁﬁ'1‘i «*"17?’(%6#6 AN 5

RE L)L EENBEM e LiznE 30l LEICE, HEVRITTHLEIIIL WV,

DAL YA By o k FHOMOWED H % e(k), k), &
Fdk) &35, HEoOMESEIHFE LTV, ek),

[NP5] X 1912/R$ & 912, MDn, HDOHEm, f(k) DNEF AR ISHE L e w,) T TIT@IIN IR

FRD x FERE, v ERE, HFEoOMimOe, f, &3 d WZAFTINZ 5 LPHEEDP CE B0 E ) D EHET 5720
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I, BIINHTHEELTWAEERILZV—TIc%
L9102, HEIN—=7450F 5. 2L, By~
ALBEEIN T WL, ~fMORTET»56%5n
DTN =T DHLLET 5. Hr—RBIENLHITN
=7 DEIZLTOWH-> T, WERTWEREEA
TEWhEI P, ZOMHDRD 7N —"7"% HiR$
s, FALThiUT, MiDOEIZTTITEKELT
W, ZOMEMZ S LB TELDT, BN
W, BhoTwiud, #X5, EBRE, WFEO 7N —
TR ELLPICH—T I L, FIHEIZ, Ko@) T
5.

(1) group(i)=i(i=1,2, -, n), nt=0, dt=0, k=0

2) nt=n—112% 5 TUTEZHRIET (FRHE).

(2.1) k=k+1,i=ek),j=(k)
(2.2) group(i)# group(j) T & L {F, L TF D
2.2.D)52562.2.4) %47 .
(2.2.1) nt=nt+1
(2.2.2) ij,dk) 2ericihL, Kotz g2
5.
(2.2.3) dt=dt+d(k)
(2.2.4) group(h)=group(j) TH 5T XTHhIiZ
Xt LT,
group(h)=group(i) & ¥ 5.
group() 1Z, HiAPBLTWBE N —7DF%, nt
(3, BALKOE, dtid, ZhsDRIDMERL
Twd, IN—7%iET5DI2lL, HiEld NP4 D

Dim n As Integer, m As Integer, i As Integer, j As Integer, k As Integer
Dim x(10) As Integer, y(10) As Integer

Dim e(20) As Integer, f(20) As Integer, d(20) As Integer

Dim r As Integer, cn As Integer, cs As Integer, ct As [nteger

Dim group(10) As Integer, nt As Integer, dt As Integer

Dim u As Integer, h As Integer, gj As Integer

T T—8DAN
n=2Cells(4 1): m=Cells(4, 2
For i =1 Ton
x(i) = Cells(i + 3, 4): y(i) = Cells(i + 3, 5)
Next i

For k=1 Tom
e(k) = Cells(k + 3, 7): f(k) = Cells(k + 3, 8)
d(k) = Cells(k + 3, 9)

Next k

RV RT—IORF
r=10: on =15: cs = 4: ¢t =2
For k=1 Tom

i=el: j=fk

Call segment(x(i), y(i), x(i), y(j), es)
Next k
For i =1 Ton

Call node(i, x(i)., y(i), r, cn)
Next i

20 F—snANhEry b T—TDFER

®
©

1999 4% 6 H %

Ee3l g, tail, nex DX J IS, ZSN—TDRIEEEKE
BIUBEIIRNLTRIL V=7 12BT 5 RkDE %5
BT 2=2DE5EHABELLEIF LV, 22T,
M, BROIN—TRTELET HEH/ZTTT
F 87,
Y AnE AN
T—=FDAINBLIUV A Y V7 =7 DERROEH %X
20 1CRY. (7 N—F viconTiE, £F1RNX3

' RINRDER L BT
For i =1 To n: group (i} = i: Next
nt=0:dt=0: k=0: u=m+ 17
Do
k=k+1
i=elk): j=Ffk
If group (i) < group(j) Then
nt = nt +1
Cells{u + nt, 4) =i
Cells(u + nt, 5) = j
Cells(u + nt, 6) = d(k)
Call segment(x (i), y(i), x(j), y(j), ct)
dt = dt + d(k)
gj = group(j)
For h=1Ton
If group(h) = gj Then group(h) = group(i)
Next h
End If
Loop Until nt = n -1

Cells(u + n, 6) = dt
For i =1 To n

Call node (i, x(i), y(i), r, on)
Next i
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s n[ m| X v e f d
4 7 12) 60 290 6 7120
5 140 230 1 3] 30
6 140 250 4 6] 35
1 180 350 4 7] 40
8 220] 230 3 6] 50
9 220|290 1 4] 60
10 300 290 2| 5] 60
14 3] 4 70
12 2| 3 75
13 5 7] 80
14 1 2] 85
15 5 6] 90
16

17

18

19

.20

21

22

23
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25

28

21

28 h52/A% N

28 e f d

30 8 7|20

31 i 330

32 4 68 35

33 3 6] 50

34 2] 5] 60

35 2| 3 75

.38 d(T)= 270
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PHERINT W) BB LU OMIE, Filklo NP3
ERILT, eheh, ® (8% % cn=5), & (A%
Fes=4) ThHbH, Bfctld, TTTREHAL T
o, BTRDRERTHOGHESICHCT WS,
TR ERD T, FomT bEm 2K 21 I12RT, Fh
—AGRIINEIZ, FOMEmORERIE VI NT
predic, otz k (BF5 ct=2) I
5%,

FEAFI R 22 12" T, T4 A7 VAT, webR
CEENLE6,7), (1,3), 4,6), (3,6), (2,5, (2
3)IF, FRTERINTES

22 T

6. HEO¥PE

ZITHE, BEL TS A (RO D MR D
M) DEPSRLL LI, HERATS GRiCtEE
NBT2) ZL2HERD. Hx/J\mik@’é’C'f’% 2y

20lE, BLZA—712 ANTiEWiTFZwio (B,

Wik 7e ) DOt o5z LT v AEADSE]
BT B,

[NP6] KI23IRT £912, HOBn, o m,
%ﬁmx@ﬁ yEERE, Zfomgosie, {221
EBERADE, Ry T2 2RRL, HOELET
’)a 72770, e<t &3 3
@7 NI Xt
WAEWAL T D) ZAPREINTVwEY, 22
TlE, —DMEEATIE, F00ZED BT HNLH
PRESMEICEDITTRAE) BT TS I E 2K
T EICT 5,

HIICEI) BT HE0nES % color(i) ITRLTET 5 29,

EME EYRToNTWHWEE) IE, 0295
72770, WEBATWLSEENPEEL TWaEICEHINY

THNTWEEER, ZOMEPEIN Y TLIENTE
DT, —1ET 5,

Mgl e £ N 0TI, % 1D NP2 TR 72
Hekearsl g(i, i) # M3, F—2 Aho L xig, e<f
k?é@fy@ﬁf%hi,ﬂuﬁﬂf%évty
ERINIC,

FIEZ, KDOELBNTH S,

(1) color(l):D(lzl, 2,

5.

(2) np=nic% 2 FTLUFZHEET GRHEE).

(2.1) cn=cn+l1 &35,

(2.2) 1i=1,2, - nDNEIZ, color(i)=0 TH i,

PN %04 5.
(2.2.1) color(i)=cn, np=np+1 &3 5.
(2.2.2) j=i+1, -, nDEIC, g(i,)=17T
color())=0 TH ML, color(j)=—1&7F 5,
(2.3) i=1,2, -, n DJEIZ, color(i)<0 THiLlZ,
color(i))=0 & 5.

B, TOHFETIE, REMIELNDL (BOEN
/NS B) LATER 570\,

L AN

F=g RN LHAE ST, Fv T2 BFER
L, kATl %2 Kd 28418, NP2 &ML TH B 7
LAWY D, MOBRSOMELFNLDBTHEZER
RY LR 24 IR, 22T, YRR, 1
LB Tw b, F5 113, AThbH, £

RY L EEICE, FRCTEMRZ RS ERHVWT WS,

(color(i) 7° 1 TH A rild, #, 2 THBHRIL, #&T
FoREND,)

FATFI % X 25 1SR,

n), np=0, cn=0 & §
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T HOBESORE
For i =1 To n: color(i) = 0: Next i
np = 0: cn =0
Do
cn =on*+ 1
For i =1 Ton
If color (i) = O Then
color(i) =on: np =np + 1
For j=i+1Ton
If (gi, j) =1 And color{(j) = 0) Then color(j) = -1
Next j
End if
Next i

For i =1 Ton
If color (i) < O Then color(i) =0
Next i
Loop Until np = n

T RAORE
u=m+ 18
For i =1 Ton
cn = color (i)
Celis(u, 2+ i) =on
Call node(i, x(i), y(i), r, en + 1)
Next i

24 ROBEETOWRE

D Eess R R R
 ROFE

n] m|

8] 13 6

300
14 250
14 300
140| 350
10| 300
70| 250
10 70| 350
H 330] 300

[=1[=1{=]}]

ro|=|=]=|o

G Bos e

et B 2 e E S B e L e R S

ok
o
Hojolofa|s

30 & | 1 2] s 4 & & 7 3§
tEI1121312I11313I1

25 NP6 DEITH

7. AhA—hredHAT—F

CNFETIRLET IS 4TIE, AK (7—2)
cHh (R b7 =7, FHERER) OBz L) R
FTwijiie, Aoy — Aoy —t2RL
(ActiveSheet) I2LTwWwa, ZD2Hiz, o m
Lo THNT200E (Irks) 2968 5HLLS
PHELN, Zhid, AR — b mITAD Y —
FEMICT A EIRE > THMP NS,

1999 £ 6 H%5 e

- RIBET A L &L, Cells DRI, ¥— A
2T A, 72X 210,

n=Sheetl. Cells(4, 1)

Sheet2. Cells(u, 2+1)=cn
v, YTN—F O TR ERRT 5V —
k2%, ActiveSheet i > TWEDT, 7077 AT
2, AL &y —PaBELTBWT, WA
Ny —F (Fz2k z21E, Sheet2) ZFHWT, 22T~
saEETTE, Ay M7 -7 LEHERERIST Y,
FDy—PMTEREND.

8. HBHYIC

DRI TIE, Excel w7 ur ) Z LICERE
BWionT, AneTia) XAy, EERAFZ WD
NDLH D, FHEEMZ L LEHLIVWERbN D »
72, TN T RA0fEHE (Excel DEHE T3 %
W) RZBRLT, TS arRBEING,

Excel TlE, WAWALZEWHETET, 20K
REHH FER) THZENRTELY, BAF LW
SEIMLT, EDXH)hTurssrEFIL 0D
BRI TANBLEDPTCICROP B LIRS 2w,
F1MICLEWEY, BOOHNICE ) REETD
WCHER 2075 501, w7 udiisgkr -7, £
BPHELTHHEI &,

BEADH L RAEMEFELTWET,

METE

FB1W GRS OK2, R7TO70 7T LDHD
BEROFESICEIZH N EL720T, GTIELET.

X2 dimXT, XKD LI, TRTORENH
IZ As Integer ZfHFT T 723w,

Dim x1 As Integer, y1 As Integer, GRHAEM) cs
As Integer, ca As Integer

X7 ED D0 dim X2 owW T HFEEkIE, X
TOERKE 7213EH D412 As Integer ZFIT TS
2, As Integer Zc E DR DIFE L, EHREO—DD
B (B 2 ET) IZTCAMTYT. AT L, E
BTHOXFHTOLRMTESL N7 ME (16 354
M 2D ETDT, TXRTOBREEEICT L L
&3, kil L910c, ¥XTHOEHKICT As Inte-
ger #fHTBUENH D T T,

AR TR Lz 2 0 TlE, Bl 2 ERN Tl
LThH, PHATRISLWE) TTH, YT b
BoEEIE, #2)—%2 &b (BERDRME) 72
T, WEFFE O KRES LD ET2» 5, WEITD
TRTCBHEHOEEZLEL L.
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